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Un souci, une question ? Écrivez-nous sur 
bonjour@pretapousser.fr

A problem or question? Email us at 
hello@pretapousser.com

Ein Problem oder eine Frage? Schreiben Sie uns eine E-Mail an 
hallo@pretapousser.de
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INSTALLEZ VOTRE LILO EN 5 MINUTES

Insérez la tige en bois 
dans le socle
Pas besoin d’enfoncer la tige 
jusqu’au bout : un petit es-
pace vide sera visible entre la 
tige et le socle.

Branchez le câble 
d’alimentation dans 
le luminaire
N’utilisez pas d’autre chargeur 
que celui fourni et n’utilisez 
pas le chargeur de Lilo pour 
charger un autre appareil.

Mettez le flotteur dans 
le pot 
La partie montante vers le 
haut, la partie plate vers 
le bas. Remplissez avec de 
l’eau jusqu’à ce que la partie 
haute du flotteur dépasse 
légèrement de votre pot. 

Placez le luminaire 
sur la tige 
Branchez-le et votre luminaire 
s’allume, il est réglé sur 
l’intensité dite « été »  et un 
cycle de 16h. Pour modifier ces 
réglages, vous devez jumeler 
votre smartphone à votre 
luminaire (cf page ci-contre).

Positionnez le 
luminaire à 5 cm 
de vos plantes
En avant la pousse !

Insérez la capsule 
dans le flotteur
Les plantes germent à des 
vitesses différentes, veillez 
ainsi à insérer les capsules 
des plantes les plus lentes  
une semaine avant les plus 
rapides. Pour un coup de pouce, 
rendez-vous sur l’application 
Prêt à Pousser !
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TÉLÉCHARGEZ L’APPLICATION
PRÊT À POUSSER

Flashez le QR code pour télécharger l’application mobile

Réglez les paramètres de la lumière : heures d’allumage et d’extinction, intensité 
lumineuse.

Créez votre journal de pousse pour surveiller l’avancement de vos plantes, avec des 
conseils adaptés à chaque étape de pousse et pour chaque variété.

Retrouvez les questions les plus fréquentes, des idées recettes, ainsi que la fiche 
d’identité de chaque plante. 

Contactez-nous directement depuis l’application pour toute question sur vos plantes !

Jumeler le luminaire à votre smartphone via Bluetooth®

Appuyez sur le bouton Jumelage        du luminaire, les LEDs clignotent pour confirmer que 
le luminaire est bien en mode jumelage.

Activez la fonction Bluetooth® sur votre smartphone.

Sélectionnez le luminaire Lilo dans la liste des périphériques.

Le luminaire ne peut être connecté qu’à un seul smartphone à la fois.
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Régler l’intensité et la durée d’éclairage avec l’appli mobile

Toutes les plantes n’ont pas besoin de la même lumière pour se développer. L’application mobile 
vous permet de régler l’intensité et la durée d’éclairage en fonction du type de plante : 

Sans l’appli, quels réglages lumière puis-je faire ?

Sans l’appli, vous pouvez passer du mode été au mode printemps en appuyant sur le bouton        du 
luminaire. Les durées d’éclairage sont fixes : 16h pour le mode été et 12h pour le mode printemps. 
Lorsque vous branchez le luminaire et/ou appuyez sur le bouton ON     , le luminaire s’allume et 
débute son cycle. Un exemple pour comprendre : si vous allumez votre luminaire à 7h du matin en 
mode « été », Lilo s’éteindra à 23h pour se rallumer automatiquement à 7h le lendemain matin.

Plantes dites de « printemps »Plantes dites d’« été »

Intensité de 100% Intensité de 75%

Durée d’éclairage 
recommandée :

14h à 16h

Durée d’éclairage 
recommandée :

12h à 14h

Retrouvez le mode lumineux adapté à vos plantes sur notre application 
mobile. Si vos plantes ont des besoins lumineux différents, choisissez 
toujours le mode « printemps ».

Été

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

ON VOUS DIT TOUT SUR VOTRE LUMINAIRE
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Récoltez votre plante

Basilic, Agastache, 
Sauge et autres 

aromates dressés
Cueillez les tiges  

au-dessus d’un nœud,  
en conservant 15 cm  

de pied.

Persil, Coriandre  
et autres aromates 

en taillis
Ces plantes poussent  
en forme de rosace, 

récoltez les grandes tiges 
qui sont à l’extérieur. 

Ciboulette, Thym, 
Estragon et aromates 

buissonnants
Coupez l’ensemble des 

tiges en laissant 10 cm de 
pied. N’hésitez pas à les 

tailler régulièrement pour 
qu’elles se fortifient.

Petits fruits 
& Mini-légumes

Passez votre main dans 
la plante pour simuler 
l’effet du vent et de la 

pollinisation. Cela favorisera 
l’apparition des fruits !

ON VOUS DIT TOUT SUR LA TECHNOLOGIE DE LILO
Nos semences sont soigneusement sélectionnées
Notre équipe teste de nombreuses semences afin de sélectionner pour vous les 
meilleures variétés. Nos graines d’aromates sont Bio et proviennent de semenciers 
français.
Un éventail de sels minéraux de qualité pour vos plantes
En pleine terre, vos plantes se nourrissent de sels minéraux. Dans les capsules, les 
nutriments intégrés vont fournir à vos plantes ces mêmes sels minéraux. Ils permettent 
à vos plantes de bien grandir et de développer toutes leurs qualités gustatives.
Le design           : parfait pour des racines en pleine forme !
Le design breveté du flotteur permet aux racines d’être naturellement oxygénées.
Une réserve d’eau pour chaque plante
Vos plantes puisent l’eau et les nutriments dont elles ont besoin en toute autono-
mie. De votre côté, surveillez simplement le niveau des flotteurs, et remettez à niveau  
lorsque nécessaire avec de l’eau fraiche du robinet.
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Un peu de moisissures et d’algues ? Pas d’inquiétude, l’environnement naturel du pot (sans 
traitements) permet aux algues et champignons de se développer. Ceux-ci n’affecteront ni la 
pousse des plantes ni la qualité de vos récoltes. Pour nettoyer les algues des flotteurs, frottez 
avec une éponge et du savon.
Toutes les plantes n’ont pas les mêmes besoins en lumière (intensité et cycle). 
Référez-vous à la fiche info de chaque capsule ou à l’application pour les découvrir. Elles ont 
également besoin de dormir la nuit, donc ne laissez pas Lilo allumé toute la nuit.
Si des plantes ont des besoins différents, le mode « printemps » l’emporte toujours. 
Si vous avez deux plantes à côté sous le même bout de luminaire, et qu’elles n’ont pas les mêmes 
besoins en lumière, il vaut mieux choisir le mode le plus doux.
Certaines plantes poussent plus lentement. Ne vous étonnez pas d’avoir un Basilic déjà 
grand quand votre Menthe démarre à peine, certaines plantes peuvent mettre jusqu’à 3 semaines 
pour germer. En revanche, si rien n’a germé après 4-5 semaines, il est temps de nous envoyer une 
photo de votre capsule (via l’application Prêt à Pousser ou sur bonjour@pretapousser.fr).
Ni trop près, ni trop loin. Une distance de 5 cm entre le luminaire et la plante la plus haute est 
optimale. Trop près, les feuilles brunissent (elles se brûlent). Trop loin, la plante manque d’énergie, 
elle stagnera.
Qui dit plantes dit insectes, voici comment les déloger. En général, un peu de sable ou 
quelques billes d’argile sur la surface de la capsule devrait limiter la population de moucherons 
autour de vos plantes. Pour tout ce qui se trouve sur les feuilles, essayez de les pulvériser avec 
une cuillère à soupe de savon noir liquide dilué dans de l’eau à température ambiante (5 mL/ 
100 mL d’eau).
Votre potager est autonome, mais pas vos plantes, occupez-vous un peu d’elles ! 
La Ciboulette a besoin d’une bonne coupe de temps en temps, le Basilic aime qu’on « pince » ses 
feuilles à la base, la Mini-Tomate aime qu’on l’ébouriffe et la Menthe a besoin d’être récoltée 
fréquemment. Chaque plante a ses manies, apprenez à les apprivoiser grâce aux fiches infos de 
chaque capsule et aux conseils dans l’application Prêt à Pousser.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LILO
1/ Le mode d’emploi que vous tenez entre les mains est aussi trépidant que le dernier tome d’Harry Potter, lisez-le ! 2/ Les cap-
sules et leur contenu ne se mangent pas. 3/ Ne touchez pas le circuit électronique du luminaire, au risque de vous brûler. Sur-
veillez notamment les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec Lilo. 4/ Pendant qu’on parle du luminaire… Ne regardez 
pas la lumière par-dessous, vous risquez de vous éblouir (de toute façon c’est pas poli de regarder par-dessous). 5/ Le produit 
doit être installé dans une pièce (à l’abri de la pluie et du vent notamment) et non à l’extérieur. Lilo aime être à l’intérieur. Merci 
pour lui. 6/ N’utilisez pas le produit s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été endommagé ou si le câble d’alimentation ou 
la fiche sont endommagés. Afin d’éviter tout danger, faites-les obligatoirement remplacer en contactant le service client sur 
l’adresse mail bonjour@pretapousser.fr. 7/ Ne laissez pas le câble d’alimentation à portée de mains des enfants, à proximité ou 
en contact avec les parties chaudes du produit, près d’une source de chaleur ou sur un angle vif. 8/ Lilo est conçu pour fonction-
ner uniquement en courant alternatif. Vérifiez que la tension d’alimentation indiquée sur l’alimentation de Lilo correspond bien 
à celle de votre installation électrique. 9/ Lilo n’aime pas être éclaboussé. Ça vous fait un point commun. 10/ On pourrait même 
dire qu’il est hydrophobe. Du coup soyez gentils, placez- le avec ses éléments à 1 m de toute source d’eau. 11/ Lilo ne doit pas 
être couvert par du papier, des serviettes, des torchons ou tout produit inflammable. 12/ Ne déplacez pas Lilo lorsqu’il est en 
fonctionnement. 13/ Ne débranchez pas Lilo en tirant fort sur le cordon. 14/ Le nettoyage et l’entretien c’est vous. Les choses 
un peu plus techniques c’est nous ! Signé le super Service Client de Prêt à Pousser. 15/ Pour votre sécurité, ne pas utiliser 
d’accessoires ou de pièces de rechange, autres que ceux fournis par le service client. 16/ Lilo est exclusivement destiné 
à un usage domestique et légal. Prêt à Pousser décline toute responsabilité et se réserve le droit de résilier la garantie en 
cas d’utilisation commerciale ou inadaptée ou de non-respect des consignes. 17/ Lilo n’est pas un lampadaire. Priorité à vos 
plantes. 18/ Pour nettoyer le luminaire, utiliser un chiffon sec et doux. Pour nettoyer Lilo, le débrancher et attendre 30 minutes 
le refroidissement du luminaire. Les pots blancs peuvent être mis directement au lave-vaisselle. Quant aux flotteurs, nous vous 
conseillons de les laver à l’éponge avec du savon. 

Les plantes aiment leurs nutriments, ne changez pas l’eau du pot. Les capsules relâchent 
leurs précieux composants dans l’eau de vos plantes, si vous la changez, plus de nutriments. Donc 
quand le flotteur baisse, remettez simplement à niveau avec de l’eau fraîche.

On évite l’effet parasol des grandes plantes avec leurs voisines plus petites. Sans 
nommer personne, certaines plantes qui servent à faire du pesto poussent vite et volent un peu la 
lumière. Pour éviter cet effet parasol, vous pouvez surélever le pot de la plante voisine. 

8
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SETTING UP LILO IN 5 MINUTES

Insert the bamboo rod 
into the base
No need to force the rod all 
the way into the base, a small 
space will still be visible. 

Plug the power cable 
into the light
Warning: Do not use any other 
charger than the one supplied 
with your indoor garden 
(such as your smartphone’s, 
for example). They are not 
compatible, even though they 
look alike.

Put the floaters in 
the pots
The top side is the mounting 
end and the bottom side is the 
flat base. Fill in with water 
until the top side is slightly 
above the pot’s rim.  

Place the light 
on the rod
Once plugged in, your lamp will 
light up and is automatically 
set to a “summer” light 
intensity and a 16h cycle.  To 
modify these settings, pair your 
smartphone to your lamp (see 
next page).

Keep a distance of 
5cm between the 
plants and light
And we’re ready to grow! 

Insert the pod into the 
floater
Every plant grows at a different 
speed, so it would be best to 
insert the ”slowest“ plants up to 
a week before the speedy ones 
so that all of your plants will 
be able to grow up together. To 
help you with this, check out the 
Prêt à Pousser app! 
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DOWNLOAD THE 
PRÊT À POUSSER APP

Scan the QR code to download our app

Customize the lamp’s settings: automatic ON/OFF times and light intensity. 

Create your growth diary to monitor the progress of your plants, with tips and tricks at 
each stage of growth for every plant. 

Find a list of frequently asked questions, recipe ideas and each plant’s ID card.

Contact us directly through the app for any question about your plants!

Pairing the lamp to your smartphone via Bluetooth®

Press and hold the lamp’s pairing button       until the LEDs begin blinking, this confirms that 
the lamp is in pairing mode.

Activate Bluetooth® on your smartphone.

Select Lilo’s lamp in the device list.

The lamp can only be paired to one smartphone at a time.

1

2

3



12

english

Set the light cycle and intensity via the mobile app

Not every plant needs the same lighting to grow up. The mobile app allows you to set up your 
lighting according to the plants you are growing:

How to set up my Lilo without the app?

Without the app, you can go from summer to spring mode by clicking on the lamp’s      button. 
The lighting times are fixed to 16 hours for ”summer“ mode and 12 hours for ”spring mode“. When 
you plug in the lamp and/or turn on the ON      button, the light will turn on and begin a cycle. For 
example, if you turn on your lamp at 7 in the morning on ”summer“ mode, Lilo will turn off at 23h and 
will automatically turn back on at 7h the next day.

So called “spring” plantsSo called “summer” plants

Light intensity at 100% Light intensity at 75% 

Recommended 
lighting time: 
14 to 16 hours

Recommended 
lighting time: 
12 to 14 hours

Find the right light settings in the app. Note: if your 3 plants have 
different needs in terms of light intensity, always choose ”spring“ mode.

Summer

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

FIND OUT ALL THERE IS TO KNOW ABOUT YOUR LAMP
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Harvest your plants

Basil, Anise Hyssop, 
Sage and other 

rigid herbs
Cut the stems just above 
the nodes, leaving your 

plant at least 15 cm tall. 

Parsley, Coriander 
and other 

bushy herbs
These plants grow from 

the inside out, make 
sure to first harvest the 

outermost stems. 

Chives, Mint, 
Thyme and other 

shrubby herbs
Cut all the stems together, 

leaving the base about 
10cm tall. Don’t hesitate 

to harvest frequently, this 
will make your plant grow 

stronger.

Small fruits
and mini veggies

Simulate a wind effect by 
slowly passing your hand 

over your plants, in order to 
promote the appearance 
of fruits. This will help 
pollinate the flowers. 

EVERYTHING YOU NEED TO KNOW ABOUT LILO’S TECHNOLOGY
Our seeds are carefully selected
Our team tests plenty of seeds before selecting the best varieties for you. The herb 
seeds are organic and come from French seed companies.

A range of quality mineral salts for your plants
Out in the open ground, your plants feed on mineral salts. The nutrients incorporated 
into the pods will provide your plants with the same salts. They allow your plants to 
grow well and develop to their full potential. 

The             design: perfect for healthy roots!
The floater’s pattented design allows roots to be naturally oxygenated. 

A water reservoir for each plant
Your plants get all the water and nutrients they need in complete autonomy. Simply 
monitor the height of the floaters, and add some fresh tap water when necessary.

node
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9 GOLDEN RULES FOR A BEAUTIFUL GROWTH

A little mold and algae never hurt anyone. We’ve created the best possible environment for 
your plants. Because of this, it’s difficult to blame algae or small mushrooms that decide to settle 
in your pod or on your floaters. Do not panic, they don’t harm your plants and won’t affect the quality 
of your harvests. To clean the algae off the floaters, use a sponge and some soap. 

Not all plants have the same light necessities. Your plants have different needs in terms of 
light cycle and intensity (check out the growing guide that comes with every pod or our app to find 
out more). These lil’ fellas also need a good night’s rest, so avoid leaving Lilo on at night and let 
them follow the natural day cycle. 
If your plants have different needs in terms of light, always choose “spring” mode. In 
general, if you have two plants under the same lamp that don’t have the same light needs, you’re 
better off choosing the softer mode.

Some plants are a tad slow. Do not be surprised when your Basil is already reaching for the 
sky while your Mint hasn’t even had its first leaves yet. Some plants can take up to 3 weeks to 
germinate. However, if nothing has sprouted after 4 to 5 weeks, it’s time to send us a photo of your 
pod (via the app or hello@pretapousser.co.uk).

Not too close, not too far. 5cm between your tallest plant and the light would be ideal. Too 
close means that the leaves will burn, too far will cause them to lose energy and they will stop 
growing. 
Insects do love plants, and this is how to get rid of them! In general, a bit of sand or clay 
sprinkled onto the pod’s surface will keep flies away. For insects found on leaves, try spraying the 
latter with a soft soap and room temperature water mixture (5ml to 100ml ratio). While doing so, 
take your plant aside. 
Your indoor garden is autonomous. But not your plants! Take care of them. Chives need a good 
cut from time to time and Basil hates it when you tear his leaves away. Mini-tomatoes like to be 
ruffled and Mint needs to be harvested frequently. Each plant has its peculiarities, learn to tame 
them by reading the growing guides coming with each pod or the tips in the Prêt à Pousser app. 
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR LILO
1/ The user guide that you have gotten your hands on is as brilliant as the latest Harry Potter. Make sure to read it closely!  
2/ The pods are not edible.  3/ Do not touch the light, you risk burning yourself. Make sure that children don’t play with Lilo.  
4/ While we’re talking about the light... Don’t look at it from below, you risk being dazzled (after all, one does not look under a 
man’s kilt). 5/ The product should be installed in a room (sheltered from the rain and wind) and not outside. 6/ Do not use this 
product if it doesn’t work properly or if the product, the power cord or the plug is damaged. To avoid any danger, please contact 
our customer service at hello@pretapousser.co.uk and we will replace the damaged part of your product. 7/ Do not leave the 
electricity cable within reach of children, close to or in contact with the warm parts of the product or near a heat source or 
a sharp object. 8/ Lilo is designed to operate only on AC power. Check if the supply voltage indicated on the power supply 
corresponds to your electrical installation. 9/ Lilo does not like to be splashed on. 10/ We could even say that Lilo is somewhat 
hydrophobic, so be gentle and keep him at least 1m away from any source of water. 11/ Lilo should not be covered by paper, 
towels or any other kind of flammable product. 12/ Do not move Lilo while it is plugged in. 13/ Do not unplug Lilo by pulling 
hard on the cable. 14/ Cleaning and maintenance is on you. The more technical problems are on us! Yours truly, Prêt à Pousser’s 
rockin’ customer service department. 15/ For your safety, do not use any accessories or spare parts other than those provid-
ed by our customer service. 16/ Lilo is exclusively for domestic and legal usage. Prêt à Pousser declines all responsibility and 
reserves the right to terminate the warranty in the event of commercial or unsuitable use or non-compliance with the instruc-
tions. 17/ Lilo is not a lamp post. Priority to your plants. 18/ To clean the lamp, use a soft, dry cloth. To clean Lilo, unplug and 
wait 30 minutes for the light to cool off. The white pots are dishwasher friendly, but be sure to handwash the brown floaters. 

Your plants love their nutrients, so don’t change their water! The pods release their 
precious components into the water, so if you change it, there won’t be any nutrients left. When the 
floater goes down, simply add some fresh water.
Avoid the eclipse effect of large plants casting a shadow onto their smaller 
neighbours. Without naming any names, certain plants that can be used to make pesto grow very 
fast and might steal the light from their neighbours. You can avoid the eclipse effect by harvesting 
your tallest plants whenever possible, and by elevating the smallest plants with makeshift 
pedestals (boxes, jars, books...).

8

9
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LILO INNERHALB VON 5 MINUTEN AUFBAUEN

Stecken Sie den Holz-
stab in den Sockel
Sie brauchen den Stab nicht 
komplett hineinzuführen, ein 
wenig Spielraum ist normal.

Schließen Sie das Lade-
kapel an die Leuchte an
Achtung! Verwenden Sie kein 
anderes Ladekabel für Ihren 
Lilo außer dem Orginalkabel. 
Verwenden Sie Lilos Ladegerät 
nicht zum Laden anderer Geräte. 
Es ist nicht mit anderen Geräten 
kompatibel, auch wenn es 
ähnlich aussieht. 

Legen Sie die Schwim-
mer in die Töpfe
Die aufsteigende Seite der 
Schwimmer zeigt nach oben, 
die flache Seite nach unten. 
Befüllen Sie die Töpfe mit 
Wasser, bis dass der obere Teil 
der Schwimmer leicht aus den 
Töpfen hinausragt. 

Stecken Sie die Leuchte auf 
den Stab 
Schließen Sie die Leuchte an das 
Stromnetz an, damit sich diese anschaltet. 
Sie ist im ”Sommermodus“ eingestellt und 
hat einen Beleuchtungszyklus von 16 
Std. Um diese Grundeinstellungen zu 
verändern, verbinden Sie Ihr Smartphone 
mit Ihrer Leuchte (vgl. folgende Seite). 

Bringen Sie die 
Leuchte auf 5cm 
Entfernung zu 
Ihren Pflanzen
Und los geht’s!

Legen Sie die Kapsel in 
den Schwimmer 
Nicht alle Pflanzen keimen 
gleich schnell. Legen Sie 
”langsamere“  Pflanzen ca. eine 
Woche vor den ”schnelleren“ 
ein. Weitere Tipps finden Sie in 
der Prêt à Pousser-App!
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LADEN SIE DIE 
PRÊT À POUSSER-APP HERUNTER 

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen 

Stellen Sie Ihre Leuchte ein: automatische Ein- und Ausschaltzeit und 
Beleuchtungsintensität.

Führen Sie ein Pflanzen-Tagebuch, um deren Wachstum zu überwachen und erhalten 
Sie passende Tipps zu den jeweiligen Wachstrumsstadien jeder Ihrer Pflanzen. 

Hier finden Sie die am häufigsten gestellten Fragen, Rezeptideen, sowie ein Info-Blatt 
zu jeder Pflanzenart.

Kontaktieren Sie uns direkt über die App, um uns Fragen zu Ihren Pflanzen zu stellen! 

Verbinden Sie die Leuchte über Bluetooth® mit Ihrem Smartphone

Drücken Sie auf den auf Verbindungsknopf der Leuchte      , bis die LEDs zu blinken beginnen. 
Ihre Leuchte ist somit im Verbindungsmodus. 

Aktivieren Sie die Bluetooth®-Funktion Ihres Smartphones. 

Wählen Sie Lilos Leuchte aus der Liste der Geräte aus, die sich in der Nähe befinden.

Die Leuchte kann zur gleichen Zeit nur mit einem einzigen Smartphone gekoppelt werden. 

1
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Stellen Sie die Beleuchtungsintensität und -dauer über die mobile App ein

Nicht alle Pflanzen haben die gleichen Lichtbedürfnisse. Die mobile App ermöglicht es Ihnen, die 
Beleuchtungsintensität und -dauer je nach Pflanzenart einzustellen: 

Wie kann ich meinen Lilo ohne die App einstellen? 

Ohne die App, können Sie vom Sommer- in den Frühlingsmodus schalten, indem Sie auf diesen 
Knopf    der Leuchte drücken. Die Beleuchtungsdauer ist bereits festgelegt: 16 Stunden im 
Sommermodus und 12 Stunden im Frühlingsmodus. Wenn Sie Ihre Leuchte einstecken und/oder 
auf den ON-Knopf drücken      , schaltet sich die Leuchte an und beginnt Ihren Beleuchtungszyklus. 
Ein Beispiel zur Veranschaulichung: Sollten Sie Ihre Leuchte um 7 Uhr morgens im ”Sommermodus“ 
anschalten, so schaltet sich Lilo um 23 Uhr automatisch aus, um sich dann wieder automatisch um 
7 Uhr morgens am nächsten Tag einzuschalten. 

“Frühlingspflanzen” “Sommerpflanzen” 

100% Lichtintensität 75% Lichtintensität

Empfohlene 
Beleuchtungsdauer: 
14  bis 16 Stunden 

Empfohlene 
Beleuchtungsdauer: 
12  bis 14 Stunden 

In unserer App finden Sie den passenden Beleuchtungsmodus für Ihre 
Pflanzen. Sollten Ihre Pflanzen unterschiedliche Lichtbedürfnisse haben, 
so wählen Sie den ”Frühlingsmodus“. 

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

ALLES WAS SIE ÜBER IHRE LEUCHTE WISSEN MÜSSEN

Sommer
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IHRE PFLANZEN ERNTEN

Basilikum, Anis-
Duftnessel, Salbei 

und sonstige 
Staudenpflanzen

Schneiden Sie die 
Stängel oberhalb eines 
Blattknotens ab. Lassen 

Sie mindestens 15cm 
stehen.

Petersilie, Koriander 
und andere 

Doldenblütler
Diese Pflanzen wachsen 

von innen nach außen, wie 
ein Busch. Ernten Sie die 
äußersten Stängel zuerst.

Schnittlauch, Minze, 
Thymian und sonstige 

Lippenblütengewächse
Schneiden Sie sämtliche 
Stängel ab. Lassen Sie 

mindestens 10cm stehen. 
Zögern Sie nicht diese 

regelmäßig zu schneiden, 
damit sie noch stärker 

nachwachsen. 

Kleine Obstsorten 
und Mini-Gemüse
Fahren Sie mit der Hand 

durch die Pflanzen, 
um einen Windzug zu 

simulieren. Das fördert die 
Bestäubung und somit die 

Fruchtbildung. 

WIR VERRATEN IHNEN ALLES ÜBER LILOS TECHNOLOGIE
Wir wählen unser Saatgut mit größter Sorgfalt aus
Unser Team testet viele verschiedene Saatgut-Arten, um nur die Besten für Sie 
auszuwählen. Unsere Kräutersamen sind Bio und kommen von französischen 
Saatgutherstellern. 
Ein ganzer Fächer hochwertiger Mineralsalze für Ihre Pflanzen
In der Natur ernähren sich Pflanzen von Mineralsalzen aus der Erde. Dieselben 
Mineralien finden sich auch in unseren Kapseln wieder und versorgen Ihre Pflanzen. 
Diese bekommen alles, was sie brauchen, um groß, schön und lecker zu werden!
Das           -Design: Gesunde Wurzeln, garantiert!
Durch das patentierte Design der Schwimmer werden die Wurzeln optimal mit 
Sauerstoff versorgt.
Ein Wasserreservoir pro Pflanze
Ihre Pflanzen versorgen sich komplett selbstständig mit Wasser und Mineralien. Sie 
brauchen lediglich ein Auge auf die Schwimmer zu behalten: Füllen Sie einfach ein 
wenig frisches Leitungswasser nach, sobald die Schwimmer absinken. 

Knoten
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9 TIPPS FÜR EIN SCHÖNES PFLANZENWACHSTUM

Etwas Schimmel und ein paar Algen? Keine Sorge. In unseren unbehandelten Kapseln haben wir ein 
ideales Wachstumsmilieu für Ihre Pflanzen geschaffen. Da kann man es den Algen oder kleinen Pilzen 
kaum verübeln, dass sie sich ebenfalls in Ihren Kapseln oder Schwimmern wohlfühlen. Aber keine Panik, 
die neuen Mitbewohner leben friedlich mit Ihren Pflanzen zusammen ohne die Qualität Ihrer Ernte zu 
beeinträchtigen.   
Nicht alle Pflanzen haben die gleichen Lichtbedürfnisse. Manchmal brauchen sie 
unterschiedliche Beleuchtungsintensitäten und -zyklen (Infos finden Sie im Infoblatt der Kapsel und in 
der App). Nachts brauchen selbst Ihre Pflanzen eine Mütze Schlaf. Vermeiden Sie es also, Lilo die gesamte 
Nacht eingeschaltet zu lassen, sondern lassen Sie ihn einfach dem Rhythmus des Sommerlichts folgen. 

Sollten Sie Pflanzen mit unterschiedlichen Lichtbedürfnissen haben, so wählen Sie den 
Frühlingsmodus. D.h., sollten Sie 2 Pflanzen nebeneinander, unter der selben Leuchte haben, und sollten 
diese unterschiedliche Lichtbedürfnisse haben, so wählen stets den schwächeren Beleuchtungsmodus. 
Einige Pflanzen lassen sich beim Wachsen mehr Zeit. Wundern Sie sich also nicht, sollte Ihr 
Basilikum Ihnen schon fast über den Kopf wachsen, während Ihre Minze noch gar nicht wirklich losgelegt 
hat. Einige Pflanzen keimen erst nach ca. 3 Wochen aus. Sollte sich nach 4-5 Wochen noch nichts getan 
haben, schicken Sie uns bitte ein Foto der Kapsel (über die Prêt à Pousser-App oder per E-Mail an hallo@
pretapousser.de).

Weder zu nah dran, noch zu weit weg. Eine Entfernung von 5cm, zwischen der Leuchte und der 
höchsten Pflanze, ist ideal. Zu nah dran, werden die Blätter bräunlich (sie verbrennen). Zu weit weg, fehlt 
es der Pflanze an Energie, sie stagniert. 

Wo Pflanzen sind, sind auch Insekten. So werden Sie sie wieder los: Etwas Sand oder Tonkügelchen 
auf der Kapsel-Oberfläche sollten die Mücken weitestgehend von Ihrer Pflanze fernhalten. Gegen 
Insekten auf den Blättern, können Sie mit einem Esslöffel schwarze Seife auf diesen verteilen, die vorher 
in lauwarmem Wasser aufgelöst wurde (5mL Seife auf 100mL). Entfernen Sie Ihre Pflanze dafür von der 
Leuchte.  

Ihr Kräutergarten ist autonom. Ihre Pflanzen brauchen Sie aber! Der Schnittlauch braucht regelmäßig 
einen Haarschnitt. Das Basilikum kann es nicht ausstehen, wenn man seine Blätter abreißt. Die Kirschtomate 
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SICHERHEITSHINWEISE FÜR LILO
1/ Die Gebrauchsanleitung, die Sie gerade in den Händen halten, ist mindestens genauso spannend wie der letzte Band von Harry Potter. Also 
unbedingt lesen! 2/ Die Kapseln und deren Inhalt sind nicht essbar. 3/ Fassen Sie die Leuchte nicht an, Verbrennungsgefahr! Lassen Sie Kinder nicht 
unbeaufsichtigt mit Lilo. Lilo ist kein Spielzeug. 4/ Wenn wir schon bei Thema Licht wären... Blicken Sie nicht von unten direkt in Lilos Licht, es könnte 
Sie blenden (und höflich ist das auch nicht). 5/ Das Produkt eignet sich nur für den Innenbereich (und muss von Wind und Regen geschützt werden) 
und nicht für den Außenbereich. Lilo gefällt es nun mal in Ihrer Wohnung. Bitte seien Sie nett zu ihm. 6/ Verwenden Sie das Produkt nicht, sollte es 
nicht richtig funktionieren, beschädigt sein, oder sollten das Stromkabel oder der Stecker beschädigt sein. Bitte wenden Sie sich per E-Mail an hallo@
pretapousser.de an unseren Kundendienst. 7/ Bewahren Sie das Stromkabel außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Halten Sie das Stromkabel 
von Teilen des Produkts fern, die Hitze entwickeln, sowie von anderen Wärmequellen und scharfen Kanten. 8/ Lilo funktioniert nur mit Wechselstrom. 
Bitte überprüfen Sie die Versorgungsspannung: Die Spannung des Versorgungssystems und Lilos Spannung sollten identisch sein. 9/ Ihr Lilo wird 
nicht gerne nassgespritzt. 10/ Genau genommen hat Lilo eine regelrechte Wasserphobie. Seien Sie also so gut und halten Sie mindestens 1 Meter 
Entfernung zwischen  Lilo und jeglichen Wasserquellen. 11/ Lilo bitte nicht mit Papier, Küchenrolle, Servietten, Geschirrtüchern oder sonstigen 
brennbaren Stoffen bedecken. 12/ Bitte bewegen Sie Lilo nicht, wenn er angeschlossen ist. 13/ Ziehen Sie nicht am Stromkabel, um 
Lilo auszustecken. 14/ Sie kümmern sich um die Reinigung und die Instandhaltung, wir kümmern uns um alles Technische! Gezeichnet: Der super 
Kundendienst von Prêt à Pousser. 15/ Verwenden Sie aus Sicherheitsgründen bitte kein Zubehör oder Ersatzteile von Drittanbietern bzw. die Ihnen 
nicht vom Kundendienst zur Verfügung gestellt worden sind. 16/ Lilo wurde zum legalen Privatgebrauch entwickelt. Prêt à Pousser übernimmt keine 
Verantwortung im Falle einer unangemessenen oder illegalen Verwendung bzw. bei der Verwendung zu kommerziellen Zwecken. Prêt à Pousser 
behält sich in solchen Fällen das Recht vor, die Garantie erlöschen zu lassen. 17/ Lilo ist keine Stehlampe. Ihre Pflanzen haben Priorität! 18/ Reinigen 
Sie die Lampe mit einem trockenen, weichen Tuch. Stecken Sie Lilos Leuchte 30 Minuten vor der Reinigung aus und lassen Sie sie abkühlen. Die 
weißen Töpfe sind spülmaschinentauglich, die braunen Schwimmer hingegen nicht. 

liebt Streicheleinheiten, die Minze muss regelmäßig geerntet werden. Jede Pflanze hat ihre Vorlieben. Im 
Infoblatt der Kapsel und in der Prêt à Pousser-App finden Sie zahlreiche Tipps, damit Sie Ihren Pflanzen 
jeden Wunsch von den Blättern ablesen können.

Ihre Pflanzen lieben Ihre Nährstoffe, wechseln Sie deshalb nicht ihr Wasser. Die Kapseln 
geben Ihre kostbaren Nährstoffe nach und nach in das Wasser ab. Wenn Sie das Wasser wechseln, sind alle 
Nährstoffe weg! Füllen Sie also lediglich etwas Wasser nach, sobald der Schwimmer absinkt.

Vermeiden Sie dem Sonnenschirm-Effekt großer Pflanzen. Wir wollen ja keine Namen nennen, 
aber einige Kräuter, aus denen man leckeres Pesto machen kann, wachsen sehr schnell und stehlen anderen 
Pflanzen das Licht. Versuchen Sie deshalb jeglichen Sonnenschirm-Effekt dieser Pflanzen zu vermeiden. 
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LILO OPZETTEN IN 5 MINUTEN

Bevestig de bamboo 
stok in het voetstuk
Het is niet nodig om de 
stok helemaal tot beneden 
te duwen: er blijft nog een 
kleine opening zichtbaar. 

Sluit de kabel aan op 
het licht
Check of de kabel goed 
bevestigd is. Waarschuwing: 
gebruik alleen de oplader die 
is meegeleverd met Lilo en 
geen andere (bijv. die van je 
smartphone). Ze lijken op elkaar 
maar ze komen niet overeen. 

Plaats de floaters in 
de potten
De platte kant naar beneden 
en het tuitje omhoog. Vul de 
potten met water totdat de 
floaters aan het oppervlakte 
van de pot komen. 

Monteer de lamp op 
de stok
Sluit de stekker aan zodat 
de lamp aangaat. Lilo is nu 
ingesteld op de zogenaamde 
”zomer“ modes (16 uur licht). Om 
dit aan te passen kun je de lamp 
aan je smartphone verbinden 
(zie volgende pagina). 

Hou een afstand 
van 5cm tussen de 
lamp en planten
Klaar voor de start... Groei!

Plaats de capsule in 
de floater
Niet alle planten groeien even 
snel, dus het beste is om de 
traagste plantjes als eerste 
te plaatsen. Een week later 
kun je de snellere plantjes 
plaatsen. Om je hier een 
handje bij te helpen, check 
onze app.

1
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DOWNLOAD DE 
PRÊT À POUSSER APP

Pas de lichtinstellingen aan: aan en uit tijden, lichtintensiteit...

Maak je eigen planten-dagboek om de vooruitgang van je planten te volgen, met tips 
voor elke groeifase van elke plant. 

Lees de meest gestelde vragen, recepten en tips bij het kweken van elke plant. 

Neem contact met ons op in de app, handig als je een vraag hebt over je planten!

Koppel de lamp aan je smartphone door middel van Bluetooth®

Klik op de koppelknop       op de lamp. De LEDs beginnen te knipperen als bevestiging dat 
de lamp in koppelmodes is.

Activeer Bluetooth® op je smartphone.

Selecteer Lilo uit de lijst met beschikbare apparaten..
De lamp kan maar aan één smartphone tegelijkertijd worden gekoppeld.

Scan de QR-code om de mobiele app te downloaden

1

2

3
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Pas de lichtinstellingen aan met de app

Niet alle planten hebben dezelfde lichtbehoeften. Met de app kun je de lichtintensiteit en aan en 
uit tijden regelen, naar behoeften van je plant: 

Hoe stel in Lilo in zonder smartphone of app?

Zonder de app kun je van ”zomer“ modes naar ”lente“ modes gaan door op de      knop op de lamp 
te drukken. De verlichtingsduur is vastgesteld: 16 uur in «zomer» modes en 12 uur in ”lente“ modes. 
Als je de stekker aansluit en op ON      drukt gaat de lamp aan en begint hij met het lichtschema. 
Bijvoorbeeld: als je de lamp om 7uur ‘s ochtends aansluit in de ”zomer“ stand, dan zal het licht 
aanblijven tot 11 uur ‘s avonds en vervolgens weer om 7 uur ‘s ochtends aangaan.  

“Lente” planten“Zomer” planten

100% intensiteit 75% intensiteit 

Aanbevolen 
verlichtingsduur: 

14 tot 16u

Aanbevolen 
verlichtingsduur: 

12 tot 14u

Om te weten welke plant welke lichtstand nodig heeft, bekijk de app. 
Let op: als je drie planten hebt met verschillende lichtbehoeften, laat 
het licht op ”lente“ stand. 

Zomer

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

ALLES WAT JE MOET WETEN OVER DE LAMP
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ALLES WAT JE MOET WETEN OVER LILO’S TECHNOLOGIE
We hebben onze zaden zorgvuldig geselecteerd
Ons team test vele verschillende zaden voordat we uiteindelijk de beste voor jou 
beschikbaar stellen voor de mooiste en gezondste planten, met de grootste respect voor 
het milieu. De capsules worden gefabriceerd in Nederland en onze kruiden zaden zijn bio.
Een selectie van minerale zouten van hoge kwaliteit voor jouw planten
In de buitenlucht voeden de planten zich met minerale zouten uit de grond. Diezelfde 
voedingsstoffen zijn opgenomen in de capsules en zorgen ervoor dat jouw planten hun 
volledige groeipotentieel benutten.  
Ons            design: perfect voor gezonde wortels!
Door het gepatenteerde design van de floater worden de wortels op een natuurlijke 
wijze geoxygeneerd. 
Een waterreserve voor elke plant
Je planten groeien zelfstandig met water en alle benodigde mineralen. Het enige wat 
je nog hoeft te doen is zorgen dat de potten altijd gevuld zijn met water.

JOUW PLANTEN OOGSTEN

Basilicum, 
Dropplant, Salie 
en andere recht 

groeiende kruiden
Knip de stengel net boven 

de knoop. Hou minimaal  
15 cm van je plant. 

Peterselie, 
Koriander en andere 

bossige kruiden
Deze planten groeien van 
binnen naar buiten, zorg 
dus dat je de buitenste 

stengels als eerste oogst.

Bieslook, Munt, 
Tijm en andere 
volle kruiden

Knip alle stengels tegelijk, 
maar laat op z’n minst 
10cm van je plant over. 
Je kunt best regelmatig 
oogsten, je plant zal hier 

sterker van worden. 

Mini groenten 
en fruit 

Door je hand over de plant 
te strijken simuleer je het 

effect van de wind, dit 
helpt om de bloemen te 

bestuiven. 

Knoop
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9 TIPS VOOR OPTIMALE PLANTEN

Een beetje schimmel of wat algen kunnen geen kwaad. We hebben de beste groei 
omstandigheden voor je planten samengebracht. Het is dus lastig om algen en kleine schimmels 
geen gelijk te geven als ze besluiten zich op de capsule of de floaters te vestigen. Maar geen 
zorgen, ze beïnvloeden de groei en smaak van je planten niet. 

Niet alle planten hebben dezelfde lichtbehoeften. Je plantjes hebben verschillende 
lichtbehoeften (bekijk hiervoor het infoblaadje meegeleverd met de capsule). Wel hebben alle 
planten rust nodig gedurende de nacht, laat Lilo dus niet ‘s nachts aanstaan. 

Als je planten verschillende lichtbehoeften hebben, kies altijd de “lente” stand. Over 
het algemeen kun je altijd beter een zachtere stand kiezen als je niet de optie hebt om één kant 
van de lamp te veranderen.

Sommige planten zijn wat traag. Verbaas je er niet over als je Basilicum al volgroeid is, terwijl 
je Mint zijn eerste blaadjes nog niet eens heeft: voor sommige planten duurt het ontkiemen meer 
dan 15 dagen. Als je na drie weken nog steeds geen beweging ziet, dan wordt het tijd om contact 
met ons op te nemen. Stuur ons een foto van je capsule naar hello@pretapousser.com! 

Niet te ver, niet te dichtbij. De afstand tussen de hoogste plant en de lamp is idealiter 5cm. 
Als hij te dichtbij staat verbranden de blaadjes en te hoog betekent dat je plant energie verliest 
en stopt met groeien. 

Wie plant zegt, zegt insect. Zo kom je er vanaf. Over het algemeen helpt het om een laagje 
klei of zand over de capsule te smeren. Tegen alle insecten die zich op de blaadjes bevinden kun je 
groene zeep gebruiken, verdun de groene zeep met water (5 ml/100 ml water) en doe de blaadjes 
voorzichtig af. 

Je indoor garden is zelfstandig, maar je planten zijn dat niet. Zorg voor ze! Basilicum 
houdt er niet van als we zijn blaadjes één-voor-één plukken, Mini-Tomaatjes houden van een 
aai over de bol en Mint en Bieslook moeten regelmatig worden getrimd. Elke plant heeft zo zijn 
eigenaardigheden, maar we leren je er alles over in de bijgevoegde infoblaadjes en in de app.

1
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR LILO
1/ Deze gebruiksaanwijzing is net zo spannend als het laatste Harry Potter boek. Lees hem! 2/ De capsules zijn niet eetbaar. 
3/ Raak het licht niet aan, je zou jezelf kunnen verbranden. Zorg ook dat kinderen niet met Lilo spelen. 4/ Nu we het toch over 
het licht hebben... Kijk er niet naar van onderaf (dat is ook niet zo beleefd). 5/ Het product moet in een kamer worden gezet 
(beschermd tegen wind en regen) en niet buiten. 6/ Gebruik het product niet als deze niet goed lijkt te werken, als deze  
beschadigd is, of als de kabel of de stekker is beschadigd. Om gevaarlijke situaties te voorkomen, neem a.u.b. contact op met 
onze customer service via hello@pretapousser.com en we vervangen kosteloos het beschadigde gedeelte van het product. 
7/ Hou de elektriciteitskabel buiten bereik van kinderen, warme en scherpe objecten. 8/ Lilo is ontworpen om alleen op wis-
selstroom te werken. Controleer of het aantal Volt als omschreven op de stekker overeenkomt met die van jouw elektrische 
installatie. 9/ Lilo houdt er niet van om bespat te worden. 10/ We zouden kunnen zeggen dat Lilo bang is voor water, dus wees 
lief en hou hem op z’n minst 1m uit de buurt van water. 11/ Lilo houdt er niet van om bedekt te worden onder papier, servetten, 
(vaat)doeken of andere makkelijk ontvlambare materialen. 12/ Verplaats Lilo niet als deze nog in het stopcontact zit. 13/ 
Ontkoppel Lilo niet door aan de kabel te trekken. 14/ Schoonmaken en onderhoudt is aan jou. Meer technische problemen zijn 
aan ons! Ondergetekende: de super klantenservice van Prêt à Pousser. 15/ Voor je eigen veiligheid: gebruik geen accessoires 
of extra onderdelen die niet door de klantenservice zijn geleverd. 16/ Lilo is uitsluitend bedoeld voor huiselijk en legaal 
gebruik. Prêt à Pousser neemt afstand van elke verantwoordelijkheid en behoudt het recht om de garantie overeenkomst te 
verbreken bij commercieel gebruik of wanneer de gebruiksinstructies niet worden nageleefd. 17/ Lilo is geen lantaarnpaal. 
Hou rekening met je planten. 18/ Reinigen Sie die Leuchte mit einem trockenen, weichen Tuch. Stecken Sie Lilos Leuchte 
30 Minuten vor der Reinigung aus und lassen Sie sie abkühlen. Die weißen Töpfe sind spülmaschinentauglich, die braunen 
Schwimmer hingegen nicht. 

Je plantjes houden van hun voedingsstoffen, ververs het water niet! De capsules geven 
voedingsstoffen af in het water, dus op het moment dat je het water volledig vervangt, spoel je ook 
de voedingsstoffen weg. In plaats daarvan kun je het waterlevel op peil houden door kraanwater in 
de pot te gieten op het moment dat de floater zakt. 

Vermijd het parasol effect van grote planten op hun kleinere buren. We noemen geen 
namen, maar planten die geschikt zijn om pesto van te maken groeien vaak wat sneller dan hun 
buren. Verplaats hun pot om te vermijden dat ze al het licht wegkapen. 

8

9
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5 MINUTOS PARA INSTALAR SU LILO

Inserte la varilla de 
madera en la base
No es necesario forzar la va-
rilla hasta el fondo de la base, 
un pequeño espacio quedara 
visible.

Enchufe el cable de electricidad en 
la lámpara 
Cuidado : No utilice otro cargador que no sea el 
proporcionado con Lilo y no utilice el cargador de 
Lilo para cargar otro aparato como su smartphone, 
no son compatibles entre sí aunque se parezcan.

Ponga el flotador en el 
recipiente blanco
El lado alzado es la parte de 
arriba y el lado plano es la 
parte de abajo. Rellénelo con 
agua hasta que la punta del 
flotador llegue por encima del 
recipiente.

Coloque la lámpara en  
la varilla
Conectela  a   la   luz   y    se 
prenderá, está programada 
automáticamente en modo 
« verano » y dura 16 h. Para 
modificar esta configuración, 
enlazar con un smartphone 
(página siguiente).

Colocar la luz 
a 5cm de sus 
plantas
 Y estamos listos para 
que crezcan !

Inserte la cápsula en el 
flotador
Cada planta crece a una 
velocidad distinta, así que lo 
mejor sería insertar las plantas 
más « lentas » hasta una semana 
antes de las más « rápidas », para 
que todas sus plantas tengan 
más o menos el mismo tamaño. 
Para ayudarle con esto, consulte 
la aplicación Prêt à Pousser.
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DESCARGUE LA APLICACIÓN
PRÊT À POUSSER

Escanea el código QR para descargar nuestra aplicación

Ajuste los parámetros de la luz : el encendido y el apagado automático, la intensidad 
luminosa. 

Cree su diario de crecimiento para conocer el avance de sus plantas, con consejos 
adaptados a cada etapa del crecimiento y para cada especie.

Encuentre las preguntas frecuentes, ideas de recetas y una guía de crecimiento para 
cada planta.

Contáctenos en la aplicación para cualquier pregunta sobre sus plantas.

Enlazar la lámpara con un smartphone usando Bluetooth®

Mantén pulsado el botón         durante un segundo para poner la luz en modo de emparejamiento 
(LEDs parpadean).

Activa el Bluetooth® de su smartphone.

En la lista de dispositivos Bluetooth® descubiertos, selecciona la luz de su Lilo.

Su luz solo puede estar enlazada a un smartphone a la vez. 

1

2

3
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Ajusta la intensidad y la duración de iluminación con la aplicación móvil

No todas las plantas necesitan la misma intensidad de luz. La aplicación móvil le permite ajustar 
la intensidad y la duración de iluminación en función de su planta :

¿ Cómo ajustar mi Lilo sin la aplicación móvil ?

Sin la aplicación, puede cambiar entre el modo « verano » y el de « primavera » pulsando el botón      
bbbde la luz. La  duración  de  la  iluminación  es  fija  : 16h para el modo « verano » y 12h para el 
modo « primavera  ». Cuando enchufe la luz y/o pulse el botón ON    , la luz se prenderá y comenzará 
un ciclo. Por ejemplo, si prende su luz a las 7 de la mañana en modo « verano », Lilo se apagará 
automáticamente a las 23h de la noche, y se prenderá de nuevo a las 7h del próximo día.

Plantas dichas « de primavera »Plantas dichas « de verano »

Intensidad de luz 100% Intensidad de luz 75%

Duración de la iluminación 
recomendable de 

14h a 16h

Duración de la iluminación 
recomendable de 

12h a 14h

Cada cápsula de planta está acompañada de una ficha que especifica el 
modo luminoso más adaptado. Nota : si sus 3 plantas tienen necesidades 
diferentes de intensidad lumínica, escoja siempre el modo « primavera ».

Verano

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

DESCUBRA TODO SOBRE SU LUZ
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COSECHE SUS PLANTAS

Albahaca, 
Agastache, Salvia 
y otras aromáticas

Corte los tallos por encima 
de los nodos, dejando al 

menos 15 cm de altura en 
su planta.

Perejil, Cilantro 
y otras aromáticas 

de tallo 
Estas plantas crecen en 
forma de rosácea, recoja 

siempre los grandes tallos 
que están en el exterior.

Cebollín, Tomillo 
y Estragón y otras 

aromáticas de arbuso
Corte el conjunto de los 
tallos dejando 10 cm de 

altura en la planta. Puede 
colectarlo regularmente 
para que sus plantas se 

fortalezscan.

Mini frutas 
& verduras

Pase la mano por la planta 
para simular el efecto 

del viento y favorecer la 
polinización. �Esto ayudará 
la aparición de los frutos !

TODO LO QUE NECESITA SABER REFERENTE A LA TECNOLOGÍA DE LILO
Nuestras semillas están cuidadosamente seleccionadas
Nuestro equipo prueba numerosas semillas antes de seleccionar las mejores variedades 
para usted. Para plantas hermosas y saludables, con el mayor respeto del medio ambiente, 
nuestras semillas son orgánicas y vienen de compañías de semillas Francesas.
Un abanico de sales minerales de calidad para sus plantas
En plena tierra, sus plantas se alimentan de sales minerales. Los nutrientes integrados en 
las cápsulas van a aportar a las plantas estas mismas sales minerales, permitiendo a sus 
plantas crecer correctamente y desarrollar todas sus cualidades gustativas.
  El diseño           : �perfecto para unas raíces saludables !
El diseño patentado de float permite a las raíces estar naturalmente oxigenadas.
Una reserva de agua para cada planta
Sus plantas obtienen el agua y los nutrientes que necesitan con total autonomía. Sim-
plemente supervise la altura de los flotadores y añada un poco de agua fresca del grifo 
cuando sea necesario.

nodo
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Las preguntas tontas no existen. Nuestro servicio de atención al cliente estará encantado de responder a 
todas sus preguntas. No dude en enviarnos una foto de sus plantas por correo electrónico a hello@pretapousser.
com o a través de la aplicación Prêt à Pousser.
¿ Necesita consejos sobre el cultivo de tus plantas ? Encuentre toda la información en el diario de 
crecimiento de la aplicación Prêt à Pousser.
Un poco de moho y algas nunca han hecho daño a nadie. Hemos creado el mejor ambiente posible para 
sus plantas. Debido a esto, es difícil culpar a las algas o pequeños hongos que deciden instalarse en su cápsula 
o en sus flotadores. No se asuste, no dañan sus plantas y no afectarán la calidad de sus cosechas. La naturaleza 
trabaja de maneras misteriosas.
No todas las plantas tienen el mismo requisito de luz. Las plantas tienen diferentes necesidades en 
términos de ciclos o intensidad de luz (consulte la hoja de datos técnicos de cada cápsula o vaya a la aplicación 
para descubrirlas). También necesitan dormir, así que evite dejar Lilo encendido toda la noche y así podrán seguir 
el ciclo del sol.
Si sus plantas tienen diferentes necesidades en términos de luz, elija siempre el modo 
« primavera ». Es decir, si tiene dos plantas juntas que no tienen las mismas necesidades de luz, es mejor que 
elija el modo más suave.
Algunas plantas son un poco lentas. No se sorprenda cuando su Albahaca ya está alcanzando el cielo 
mientras su Menta no ha tenido sus primeras hojas todavía. Algunas plantas pueden tardar hasta 3 semanas en 
germinar. Sin embargo, si nada ha brotado después de 4-5 semanas, es hora de enviarnos una foto de su capsula 
(a través de la aplicación o hello@pretapousser.com).
Una planta que está a más de 10 cm de su lámpara es una planta muerta. Bueno, tal vez no, pero 
nos han dicho que un poco de drama le haría más consciente de la situación.
Una planta que toca la luz, es una planta quemada. Esto es en realidad cierto. Recuerde subir la lámpara 
a medida que la planta crece y cosechela, después de todo crece para ser consumida, ¿  verdad  ?
Las plantas pueden implicar insectos,
pueden ser aficionados a las plantas! Para las pequeñas criaturas en la superficie de la cápsula, un poco de 
arena o arcilla debería hacer el truco. Para insectos en las hojas, pulverice con jabón negro líquido diluido en 
agua a temperatura ambiente (5ml/100ml de agua). Para hacer esto, saca tu planta de tu jardín interior. No olvide 
de alejar su planta de Lilo mientras pulverice.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

12 CONSEJOS PARA ASEGURAR UN BUENO CRECIMIENTO
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LILO
1/  !  
2/ Las cápsulas no son comestibles. 3/ No toque la luz, se arriesga a quemarse. Asegúrese de que los niños no jueguen con Lilo.  
4/ Ahora que hablamos de la luz…No la mire desde abajo, se arriesga a quedarse deslumbrado por la potencia de la luz. 5/ El 
producto debe ser instalado en una habitación (protegido de la lluvia y del viento) y no en exterior. 6/ No usar este producto si no 
funciona correctamente o si el producto, el cable, o el enchufe están dañados. Para evitar cualquier peligro, por favor contacte a 
nuestro servicio al cliente en hello@pretapousser.com y nosotros remplazaremos la parte dañada de su producto. 7/ No deje el 
cable de electricidad al alcance de los niños, cerca o en contacto con las partes calientes del producto o cerca de una fuente de 
calor o de un objeto puntiagudo. 8/ Lilo está diseñado para funcionar únicamente en corriente alternativa. Verifique que la tensión 
de alimentación indicada en la fuente de energía de Lilo sea la misma que la de su instalación eléctrica. 9/ A Lilo no le gusta 
que le salpiquen. 10/ Podríamos incluso decir que Lilo es de alguna manera hidrófobo, así que sea cuidadoso y manténgalo al 
menos a 1 m de cualquier fuente de agua. 11/ Lilo no debe ser cubierto de papel, toallas o cualquier tipo de producto inflamable.  
12/ No mueva a Lilo mientras está enchufado. 13/ No desenchufe a Lilo tirando del cable. 14/ De la limpieza y mantenimiento 
se encarga usted, de las cosas más técnicas nos encargamos nosotros. Atentamente, el súper servicio técnico de Prêt à Pousser. 
15/ Por su seguridad, no use ninguno de los accesorios ni partes sobrantes que no sean aquellas proporcionadas por nuestro 
servicio cliente. 16/ Lilo es exclusivamente de uso doméstico y legal. Prêt à Pousser declina toda responsabilidad y se reserva 
el derecho a terminar una garantía en el evento de un uso comercial o inadecuado o de no-cumplimiento de las instrucciones.  
17/ Lilo no es una lámpara. Es de uso exclusivo para sus plantas. 18/ Para limpiar la lámpara, utilice un trapo seco y suave. Para 
limpiar Lilo, desenchufe y espere 30 min para que se enfríe la lámpara. Los recipientes blancos pueden ponerse directamente en 
el lavaplatos. Los flotadores marrones deberían ser lavados a mano.
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Su jardín interior es autónomo.  Pero no sus plantas! Cuidalas. El Cebollino necesita un buen corte de vez 
en cuando y la Albahaca odia cuando arrancan sus hojas. A los Mini Tomates les gusta que se los despeinen y la 
Menta debe cosecharse con frecuencia. Cada planta tiene sus peculiaridades, aprenda a dominarlas leyendo las 
guías de crecimiento que vienen con cada cápsula o los consejos en la aplicación Prêt à Pousser.

Las cápsulas liberan sus componentes 
preciosos en el agua de su planta, por lo que si lo cambias, no quedarán nutrientes. Cuando el flotador baja, 
simplemente añade un poco de agua fresca.
Evite el « efecto eclipse » de las plantas grandes que proyectan una sombra sobre sus vecinos 
más pequeños. Sin nombrar a nadie, ciertas plantas que pueden usarse para hacer pesto crecen muy rápido y 
podrían robar la luz de sus vecinos. Asegurase de evitar el eclipse moviendo sus matas según su talla.
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CONFIGURA LILO IN 5 MINUTI

Inserisci l’asta di 
legno nella base
Non occorre spingere l’asta 
fino in fondo : rimarrà comu-
nque visibile un piccolo spa-
zio tra l’asta e la base.

Collega il cavo di alimentazione alla 
luce
Assicurati che il cavo sia spinto fino in fondo. Non 
utilizzare un caricabatterie diverso da quello in 
dotazione e non utilizzarlo per caricare un altro 
dispositivo come il tuo smartphone : non sarà 
compatibile, anche se si assomigliano.

Metti il galleggiante 
nel vaso 
La parte crescente deve stare 
verso l’alto, la parte piatta verso 
il basso. Riempilo con acqua 
fino a quando la parte superiore 
del galleggiante non sporge 
leggermente sopra il vaso. 

Posiziona la luce 
sull’asta
Accendi la luce, che sarà 
impostata sull’intensità « estiva » 
e su un ciclo di 16 ore. Per 
modificare queste impostazioni, 
è necessario accoppiare il tuo 
smartphone con la luce (vedi 
pagina a fianco).

Posiziona la luce a 
5cm dalle piante
Ed eccoci pronti per la 
crescita !

Inserisci la capsula nel 
galleggiante
Le piante germogliano in tempi 
diversi, l’ideale sarebbe dunque 
inserire le piante più « lente » 
una settimana prima di quelle 
più « veloci ». Se hai bisogno di 
aiuto, vai sull’applicazione Prêt 
à Pousser !
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SCARICA L’APPLICAZIONE
PRÊT À POUSSER

Imposta i parametri della luce : tempi di accensione e spegnimento, intensità della luce.

Crea il tuo « diario della crescita » per monitorare l’avanzamento delle piantine, con dei 
consigli adattati ad ogni stadio di crescita e per ogni varietà.

Scopri le domande più frequenti, delle idee di ricette e la scheda d’identità di ogni pianta.

Contattaci direttamente dall’applicazione per qualsiasi domanda sulle tue piantine !

Collega la luce al tuo smartphone tramite Bluetooth®

Premi il pulsante di accoppiamento     , i led inizieranno a lampeggiare per confermare che 
la luce è pronta per il collegamento.

Attiva il Bluetooth® sul tuo smartphone.

Seleziona la luce Lilo dalla lista dei dispositivi.

La luce può essere collegata a un solo smartphone per volta.

Scansiona il codice QR

1
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Regola l’intensità e la durata dell’illuminazione con l’app

Non tutte le piante hanno bisogno della stessa intensità di luce. L’applicazione permette di 
regolare l’intensità e la durata della luce in base al tipo di pianta :

Come posso regolare Lilo senza l’app ?

Senza l’app è possibile passare dalla modalità estiva a quella primaverile premendo il tasto pic 
sulla luce. Gli orari di illuminazione sono fissi : 16 ore per la modalità estiva e 12 ore per la modalità 
primaverile. Quando colleghi la luce e/o premi il pulsante ON pic, la luce si accende e inizia il suo 
ciclo. Ecco un esempio: se accendi la luce alle 7:00 del mattino in modalità estiva, Lilo si spegnerà 
alle 23:00 e si riaccenderà automaticamente alle 7:00 del mattino successivo. 

Piante « primaverili »Piante « estive »

Intensità al 100% Intensità al 75%

Durata di illuminazione 
consigliata : 

da 14 a 16 ore

Durata di illuminazione 
consigliata : 

da 12 a 14 ore

Scopri la modalità di illuminazione più adatta alle tue piante sulla nostra 
applicazione. Se le tue piante hanno esigenze di illuminazione diverse, 
scegli sempre la modalità « primavera ».

Estive

00h00

24h00

16h00

06h00

22h00

TUTTO QUELLO CHE C’È DA SAPERE SULLA LUCE
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RACCOGLI LA TUA PIANTA

Basilico, 
agastache, salvia 

e altri aromi
Taglia i gambi poco sopra 

uno dei nodi, lasciando 
15 cm di stelo.

Prezzemolo, 
coriandolo e altre 
piante aromatiche 

Queste piante crescono a 
forma di rosetta, per cui 

raccogli i grandi steli che 
si trovano all’esterno.

Erba cipollina, 
menta, timo 
e altri aromi

Taglia tutti i gambi 
lasciando 10 cm di stelo. 
Non esitare a tagliarle 

regolarmente per 
rafforzarle.

Piccoli frutti 
e verdure

Fa’ scorrere la mano 
attraverso gli steli della 

pianta per simulare 
l’effetto del vento e 

dell’impollinazione. In 
questo modo favorirai la 

crescita dei frutti !

TUTTO CIÒ CHE DEVI SAPERE SULLA TECNOLOGIA DI LILO
I nostri semi sono selezionati con cura
Il nostro team testa diversi semi per selezionare le varietà migliori per te. I nostri semi 
sono biologici e provengono da aziende francesi.
Una gamma di sali minerali di qualità per le tue piante
Sotto terra, le piante si nutrono di sali minerali. I nutrienti integrati nelle capsule forniranno 
alle tue piante quegli stessi sali minerali che si trovano nella terra. Essi permetteranno 
alle piante di crescere bene e di sviluppare tutte le loro qualità gustative.
Il design            : perfetto per delle radici in ottima forma!
Il design brevettato del galleggiante permette alle radici di ricevere ossigeno 
naturalmente.
Una riserva d’acqua per ogni pianta
Le tue piante attingono l’acqua e i nutrimenti di cui hanno bisogno autonomamente. Tu 
dovrai solo controllare il livello dei galleggianti e aggiungere acqua fresca di rubinetto 
per riportarli al livello.

nodo



38

italiano

Non esistono domande stupide. Il nostro servizio clienti sarà felice di rispondere a tutte le tue domande. 
Non esitare a mandarci una foto delle tue piante via mail a hello@pretapousser.com o attraverso l’applicazione 
Prêt à Pousser.

Hai bisogno di consigli sulla crescita delle tue piante ? Trova tutte le informazioni nel diario di crescita 
dell’app Prêt à Pousser

Un po’ di muffa ed alghe non hanno mai fatto del male a nessuno. Abbiamo creato un ambiente di 
crescita ottimale per le tue piante. Non preoccuparti delle alghe o dei piccoli funghi che spuntano nella capsula 
o sui galleggianti. Niente panico, coabitano senza alcun problema con le tue piante e non influenzeranno la 
qualità dei raccolti.

Non tutte le piante hanno lo stesso fabbisogno di luce. Le piante hanno dei bisogni diversi in termini 
di cicli o di intensità luminosa (consulta la scheda tecnica di ogni capsula o vai sull’applicazione per scoprirli). 
Hanno anche bisogno di dormire, quindi evita di lasciare Lilo acceso tutta la notte.

Se le tue piante hanno bisogni diversi, la modalità « primavera » è sempre la migliore. In pratica, 
se hai due piante vicine sotto la stessa parte della lampada, ma queste non hanno lo stesso bisogno in termini di 
illuminazione, è meglio scegliere la modalità più leggera.

Certe piante sono più lente. Non sorprenderti se hai una pianta di basilico già grande mentre la tua piantina 
di menta ha appena cominciato a crescere, alcune piante possono impiegare fino a 15 giorni per germogliare. 
Tuttavia, se non cresce nulla dopo 3 settimane, è arrivato il momento di mandarci una foto della tua capsula 
(tramite l’app Prêt à Pousser o scrivendo a hello@pretapousser.com)

Una pianta a più di 10 cm dalla lampada è una pianta morta. Ok, forse non è del tutto vero, ma magari 
drammatizzando un po’ presterai più attenzione.

Una pianta appiccicata alla luce è una pianta bruciata. Questo, invece, è certo. Non dimenticare di 
abbassare la tua piantina sulla griglia mano a mano che cresce e di raccoglierla; dopotutto cresce per essere 
mangiata, no ?

Dove ci sono piante ci sono insetti ; ti spieghiamo come mandarli via. In generale, un po’ di fondi di caffè 
sulla superficie della capsula dovrebbero limitare la popolazione di moscerini intorno alle piante. Per tutto ciò 
che si trova sulle foglie, prova a lavarle con del sapone nero (5ml/100ml). Prima di farlo, allontana la pianta 
dalla luce.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LILO
1/ La guida che hai tra le mani è avvincente tanto quanto l’ultimo libro di Harry Potter, per cui leggila ! 2/ Le capsule ed il loro 
contenuto non sono commestibili. 3/ Non toccare mai la luce, rischi di bruciarti. Assicurati che i bambini non giochino con Lilo.  
4/ A proposito di luce… non guardarla mai dal basso, rischi di abbagliarti (e comunque non è mica educato guardare lì sotto !). 5/ 
Il prodotto deve essere collocato in una stanza (soprattutto lontano dalla pioggia e dal vento) e non all’esterno. 6/ Non utilizzare 
il prodotto se non funziona correttamente, se è stato danneggiato o se il cavo di alimentazione o la presa sono danneggiati. Al 
fine di evitare qualsiasi pericolo, falli sostituire contattando il servizio clienti all’indirizzo e-mail hello@pretapousser.com 7/ Non 
lasciare il cavo di alimentazione alla portata dei bambini, in prossimità o in contatto con le parti calde del prodotto, vicino ad una 
fonte di calore o a uno spigolo. 8/ Lilo è stato progettato per funzionare unicamente con la corrente alternata. Verifica che la ten-
sione di alimentazione indicata sull’alimentatore di Lilo corrisponda a quella del tuo impianto elettrico. 9/ Lilo non ama gli schizzi. 
10/ Potremmo persino dire che è idrofobo. Per cui mi raccomando, posiziona Lilo e tutte le sue parti ad un metro di distanza da 
qualsiasi fonte d’acqua. 11/ Lilo non deve essere coperto da carta, asciugamani, strofinacci o qualsiasi prodotto infiammabile.  
12/ Non spostare Lilo quando è acceso. 13/ Non scollegare Lilo tirando il cavo. 14/ La pulizia e la manutenzione del prodotto sono 
compito tuo. Noi ci occupiamo delle cose più tecniche ! Firmato : il super servizio clienti di Prêt à Pousser. 15/ Per la tua sicurezza, 
non utilizzare accessori o pezzi di ricambio diversi da quelli forniti dal servizio clienti. 16/ Lilo è esclusivamente destinato ad un 
utilizzo domestico e legale. Prêt à Pousser declina ogni responsabilità e si riserva il diritto di rescindere la garanzia in caso di 
uso commerciale, inadeguato o di inosservanza delle istruzioni. 17/  Lilo non è una lampada. Serve alla crescita delle tue piante.  
18/ Per pulire la luce, usa un panno asciutto e morbido. Per pulire Lilo, scollegalo dalla presa e aspetta 30 minuti perché l’appar-
ecchio si raffreddi. Per pulire il vaso, toglilo da Lilo e puliscilo con una spugna umida e un prodotto per la pulizia. Risciacqua bene 
prima di rimetterlo nell’apparecchio. I vasi bianchi possono essere messi direttamente in lavastoviglie.
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Il tuo orto è autonomo, ma non le tue piante : occupati un po’ di loro! L’erba cipollina ha bisogno di essere 
tagliata di tanto in tanto, il basilico odia che gli si strappino le foglie, la pianta di pomodorini adora essere un 
po’ scompigliata e la menta ha bisogno di essere raccolta spesso. Ogni pianta ha le sue piccole manie, impara a 
comprenderle grazie alle schede tecniche fornite con ogni capsula e ai consigli nell’app Prêt à Pousser.

Le piante amano i loro nutrienti, non cambiare l’acqua del vaso. Le capsule rilasciano i loro preziosi 
componenti nell’acqua delle tue piante, se la cambi non ci saranno più nutrimenti. Quindi, quando il galleggiante 
scende, aggiungi semplicemente dell’acqua fresca.

Evita l’effetto « ombrellone » che le grandi piante potrebbero avere su quelle più piccole. Senza 
fare nomi, la pianta che serve per fare il pesto cresce velocemente e ruba luce alle sue vicine. Fai attenzione ad 
evitare qualsiasi effetto ombrellone giocando con l’altezza dei vasi sulla griglia.




